

- 6 АВГ 1976

● Гастрольное лето

С ВОЛНЕНИЕМ ЖДЕМ ВСТРЕЧИ

6 августа в Нижнем Тагиле начинаются гастроли государственного театра музыкальной комедии Мордовской АССР. Хотя коллектив наш сравнительно молод, маршруты его творческих отчетов выходят далеко за пределы автономной республики. За последние годы мы побывали в Севастополе и Полтаве, Владимире и Курске, а теперь вот впервые приехали к труженикам индустриального Урала.

В нынешнем гастрольном репертуаре — лучшие произведения современных авторов и классиков. Мы покажем «Полярную звезду» и «Требуется герония» В. Басниера, «Дороги к счастью» И. Дунаевского, музыкальную комедию грузинского композитора Г. Кацхели «Скандал в Авлабаре». Классика представлена на нашей сцене спектаклями «Ночь в Венеции» и «Летучая мышь» И. Штрауса, опереттами И. Кальмана «Цыган-премьер», «Последний чардаш», «Сильва», «Баядера». Зрители увидят в постановке театра современный мюзикл американского автора Ф. Лоу «Моя прекрасная леди» и др.

Эти спектакли познакомят тагильчан с творчеством как ведущих актеров труппы, так и молодежи. Среди мастеров жанра — народный артист Мордовской АССР В. Киушкин, засл. артист РСФСР и Мордовии В. Яковлев, засл. артисты МАССР В. Медведский, О. Миронова, Р. Князкина, Б. Авербух. Зрителям предстоит знакомство с работами солистов театра Л. Высоциненко, А. Леоновой,

Н. Кашляевой, Г. Конуриной, Г. Камыгиной, П. Учватова, А. Земляченко. В коллективе успешно трудятся недавние выпускники музыкальных и театральных учебных заведений Ленинграда, Красноярска, Волгограда. За короткий срок молодые актеры Е. Безруков, Л. Мишанская, Л. Гридин, Т. Сизова, Ю. Танкисис, П. Белюсов, В. Комиссаров и другие стали ведущими солистами.

Музыкальную часть театра возглавляет В. Шестопалов. Главный художник — засл. деятель искусств Мордовской АССР, лауреат Государственной премии республики Е. Никитина. У нас работает молодая балетная труппа, ведущие солисты которой — засл. артист МАССР Е. Дементьев, Н. Разина, Г. Никитина, С. Шарапин. Главный балетмейстер — воспитанник ГИТИСа имени Луначарского О. Егоров.

Помимо спектаклей в помещении драматического театра имени Мамина-Сибиряка мы планируем провести ряд творческих встреч с трудящимися города на предприятиях, в заводских цехах и на стройках. Юным зрителям мы покажем оперетту-сказку «Золушка» композитора А. Спадавеккиа.

С огромным волнением ждем мы встречи с тружениками вашего города — одного из крупнейших индустриальных центров Урала.

М. КЛАРИСОВ,
гл. режиссер театра
музыкальной комедии
Мордовской АССР.